身处红 尘,岂能不食 人间烟火。 您若有故事 要分享,可以 与我们联系。

倾诉热线 13963676866

作者微信

yu13963676866



)024年6月21日

刚刚结束了一段恋情。其实,说恋 情有点太正式了,因为我们还没进入到 恋爱的环节。虽然交往了近半年的时 间,但两个人之间好像都没有爱的感 觉。有意思的是,没有爱的感觉,有时 会谈到结婚, 而一说到结婚, 就都开始 打退堂鼓

先做一下自我介绍。我今年29岁, 身高1.78米,在一家国企单位上班,除了 爸妈,我还有个姐姐。爸妈都是普通工 人,姐姐早就结婚了,如今二宝都上幼

我的恋爱对象叫谭雪。她的条件比 我好多了,在政府部门工作,刚升职为 三级主任科员,她父亲也在机关,已经 退休,她母亲是一家大企业的财务处 长。无论是个人,还是家庭,我和谭雪 都不在一个档次上。如果按常规,不会 有人给我们牵线的,之所以相识,应该 是她的年龄,她37岁,可能介绍人觉得 我虽然条件不如她,但她年龄太大了, 所以应该降低要求, 反过来, 我也 如此。

见面地点是谭雪订的,在一家特文 艺的咖啡厅,当身着白色连衣裙的谭雪 向我走来时,虽然之前做了心理建设, 但还是禁不住有点失望。连衣裙的式样 只适合20多岁、刚出校门的小女生穿, 谭雪应该是想让自己显得年轻点。殊不 知,这样更突显了她的年龄,腰身不再 窈窕,皮肤也不紧绷,白色只能衬得她 脸色发乌,身形壮硕……

在微信上, 谭雪曾问过我是否介意 她的年龄。我说,一点都不介意是假 的,但如果两个人能谈得来,年龄不是 问题。那次网上聊天后, 谭雪才约了见 面,我想,她是不是因为年龄大我很多 而有点自卑?

但很快,我被打脸了。谭雪性格开 落落大方, 无论说起工作还是她的 大学生活,都给人舍我其谁的感觉,神 情和语气都特别自信。看她一副大女主 的姿态, 我觉得自己很幼稚, 心里打起 了小鼓: "如果我俩在一起,我会不会 被她掌控?"

见我沉默, 谭雪立刻醒悟到自己说 太多话,连忙问我的工作,而且装出很 感兴趣的样子认真地听着。我有过五六 次恋爱史,一眼就看穿了谭雪的刻意, 觉得她还挺可爱的

第二次见面是我约的, 在川菜馆。 我先问了谭雪能不能吃辣,当她说无辣 不欢时,我说:"我这个人比较务实 有那喝咖啡的钱,能吃两三顿川菜

没想到谭雪对我的态度大加赞赏, 说以前相处的男生要么觉得她很浪漫, 总会请她喝咖啡,要么认为她档次高, 每次吃饭都是去私人会所,只有我懂她 是既浪漫又接地气的人。

我被她的话惊到了,她这是自夸还

成不了的姻缘 她嫌我穷,我嫌她老

□倾诉人:李强(化名),男,29岁

缘来缘去, 最 美好的,远在天 边, 近在眼前。

作者: 于恩胜



接下来的交往中, 我对谭雪有了大 致的判断。她有着强烈的优越感,但同 时,又因为年龄大而自卑,虽然她竭力 掩饰这一点。

明白了这点后,之前我对自身家庭 条件比她差太多的自卑感消失了,很放 松地跟她谈论任何话题。说真的,谭雪 看过很多书,又有着研究生学历,加上 她也算出去见过世面,所以在知识面和 眼界上都比我高,好在我口才表达能力 比较好, 反应也快, 而且见面前我会搜 些知识点, 虽然现学现卖, 但还是博 得了谭雪的好感

我和谭雪交往了三个多月, 就是客 客气气地吃饭,看电影,信息都很少 发。以前我谈恋爱,如果彼此都动心, 差不多一个月,就到了说我喜欢你、我 想你之类的话。可对谭雪,我就是说不 出口, 也不是不喜欢她, 总是觉得隔着 一层很厚的膜。我不知道谭雪是怎么想 的,但她也没流露出爱恋我的意思

开始, 我以为也许是年龄差的缘 也许就是两个人不来电,但后来一 琢磨, 对于我来说, 是被谭雪的年龄所

爸妈知道我谈了个大龄女友,坚决 反对: "你又不是找不着对象,干嘛非 得找个比你大八岁的?说出去不怕人笑 话啊?

我妈想得更多更远: "她都37岁了,38岁结 婚,39岁怀孕,生孩子不 得40岁?况且年龄这么 大,能不能怀上还是未知 数。就算怀了孕,高龄孕妇 会有各种问题, 万一生的孩 子不健康怎么办……"

最要好的哥们,比我大十 多岁,他单独找我喝酒,喝到差 不多时说: "兄弟, 差七八岁还 真得慎重考虑,现在也许觉不出什 可等她绝经了,你还正当

而谭雪那边,则对我本身的条件和 家庭条件不满意而难以往前走一步。虽 然这是我揣测的,但不是空穴来风。因 为我带她看了父母给我买的婚房后,她 对我的态度就变了很多。

谭雪生日那天,我们吃完饭往回走 我无意中说起刚装修好的房子就在 旁边, 谭雪高兴地喊着想看看。当看到 小区名字时,她随口一句:"叫苑的, 一般都是保障房。

我的心凉了一下,想到她家住的地 不免心虚起来。到了新房, 谭雪只 在客厅站了站,然后什么也没说就要 走。在路上,她问我们为什么不在东边 买房子,为什么不买那个叫什么一号的



房子后,不知是我多 心,还是谭雪故意的,她时不时地 在我面前说她科室的女同事嫁了富二代, 人家过的什么日子,说她平常的花销,用什么 样的化妆品,吃什么营养品,还说以后如果不能 保持这样的生活水准就太失败了……

看她变着法地暗示明示我穷,我实在忍不住了, "可惜以你现在的年龄很难找到富二代了。

谭雪恼了,不再回我信息,也不接我电话,我们的关 系就这样不了了之了。

其实, 仔细想一下, 我和谭雪从认识到分手的整个过程 彼此都在权衡。我考虑的是如果跟谭雪结婚,不敢说少 奋斗20年,最起码房子、车子都不成问题,而且以后的生活大 概率没什么压力, 毕竟她本人和她的家庭条件太好了, 况且她 工作稳定还有前途,将来无论对孩子还是家庭都是加分项,唯 一不足的是年龄。而年龄真的是不饶人,谭雪用最好的化妆品也 无法跟20多岁的女生一样,有次我俩在河边散步,有个小孩叫我 哥哥叫她阿姨, 就是很好的例证

谭雪就差把嫌弃我和我的家庭写到脸上了。我想,她应该是这 "虽然他学历不差,工作也行,但与自己的要求相差太 么考虑的: 远,好在他高大帅气、性格又好,而年龄的优势可抵消不足,只是 他家相对于我们家来说,就是穷人,我爸妈努力一辈子挣来的家 难道就是为了扶贫?还有,近八岁的差距,将来我人老珠黄, 他正值一朵花,会发生什么谁也无法预料……

彼此嫌弃,又碍于各有所需不得不接触,这就是我和谭雪交往 的真实状态。

其实,我们是有共同语言的,在一起也很轻松、很快乐,可我 一想到要跟比大我八岁的女生在一起,心里总有点别扭。虽然嘴 上不承认,但潜意识里还是怕人笑话,担心被人耻笑我找了个年 龄这么大的。说实在的,我妈说的那些高龄孕妇之类的,我倒不 怎么在意,因为要不要孩子我还没底呢。而好友的告诫,我更 是不担心,这么说并不是我有其他心思,只是懒得想那么 远。至于谭雪到底怎么考量这段关系的,我不得而知,但有 -点,我们家的条件比她家差太多是我们分开的一个重要 因素

就这样, 我嫌她年龄大, 她嫌我家穷。一开始就 以条件为主要考量的关系,很难产生爱,更难以走讲 婚姻,无疾而终是必然的结果。遗憾吗?有点。对 于我来说,以后很难找到像谭雪这样优秀且家庭 条件那么优越的女生了。但这遗憾远没到痛苦 的程度, 况且很快有人给我介绍了一个刚大 学毕业的女生。想必谭雪也是,因为我 在朋友圈里看到她去了西藏,是跟几 个年龄相仿的男生白智游

房子, 我们都不缺恋爱对象, 我直接说:"以前 都迟迟结不了婚,我就 想,我们是不是很 有个皇帝,听 奇葩? 说百姓吃不上米饭,

谭雪当场黑了脸,一直到家也没 说话。我也没哄她,因为我的自尊心受 到了伤害。

就问他们为什么不吃肉